



立即發佈：2023 年 11 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈透過第 13 輪區域經濟發展委員會倡議撥款逾 5,700 萬美元

第一批帝國州發展公司撥款基金資助包括用於支援 47 個可開工專案的 4,600 多萬美元

向 108 家精釀飲料製造商和 62 家非營利組織提供超過 970 萬美元的資本資助

可於[此處](#)查閱第 13 輪受資助單位的完整清單

凱西·霍楚爾州長今天宣佈已透過區域經濟發展委員會 (Regional Economic Development Council, REDC) 倡議撥款 5,700 多萬美元，用於支援紐約州的 238 項專案。第 13 輪資助包括帝國州開發公司 (Empire State Development, ESD) 撥款基金和精益求精就業計畫 (Excelsior Jobs Program) 稅收抵免。這項工作以持續的競爭性方式為基礎，以支援社區的迫切需要。這些計畫提供的逾 4,600 萬美元資金將會支援與每個地區戰略目標相一致的重要專案。第 13 輪資料也包括兩個新的小額撥款計畫：精釀飲料小額撥款計畫 (Craft Beverage Micro Grant Program) 和非營利資本撥款計畫 (Not-for-Profit Capital Grant Program)。計畫獲得 970 多萬美元的撥款，為全州 170 家精釀飲料製造商和非營利組織提供支援。

「紐約州正在投資可開工專案，以支援州內不斷發展的社區。這些專案將會促進創造就業機會和地方經濟。」霍楚爾州長表示。「從這些專案的範圍可以看出，區域經濟發展委員會聽取了利益相關者的重要意見。這些利益相關者最瞭解當地的資產和產業，可幫助我們進行戰略投資，並在現在和未來為我們的社區創造機會。」

帝國州發展公司補助金申請仍然開放。計畫將會持續審核申請，直至資金發放完畢。擁有符合州和地區經濟發展優先權的強大、已準備就緒的項目申請人可以透過[整合融資申請](#)進行申請。

副州長兼區域經濟發展委員會主席安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示，「區域經濟發展委員會繼續幫助紐約州內的長期貧困社區獲得戰略投資機會。透過確定和資助符合區域經濟發展委員會戰略計畫和目標的可開工專案，資金將會發放給最有需要和可以產生最大影響的地區。我知道，透過與區域經濟發展委員會密切合作，這些資助將能為眾多紐約民眾帶來發展、就業和教育機會。」

帝國州發展公司總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「從支援 STEM 教育和製造業，再到勞動力發展和兒童保育等，區域經濟發展委員會正在利用可以產生持久經濟影響的專案，引導滿足所在地區的需求，以在未來取得成功。兩個新的小額資助計畫也將發揮作用，幫助發展我們強大的精釀飲料行業，並支援整個紐約州非營利組織的重要工作。」

帝國州發展公司資助的此批首輪專案已經準備就緒，且符合各個區域的戰略計畫，因此得到各個區域委員會的推薦。重點專案包括：

- **科學與技術探索中心 (Discovery Center of Science and Technology) - MOST STEM 教育中心 (紐約州中部地區 (Central New York)) - 30 萬美元的帝國州發展公司撥款：**科學與技術探索中心將會擴建目前未使用的空間（位於錫拉丘茲 (Syracuse) 總部），以支援 MOST 達成使命。新的空間將會建造更多教室，用於 MOST 的日間營地活動和計畫、STEM 圖書館和教育辦公室。**專案總額：280 萬美元**
- **國家海上風電培訓中心公司 (National Offshore Wind Training Center, Inc.) (長島地區) – 300 萬美元的帝國州發展公司撥款：**國家海上風電培訓中心將在薩福克郡布倫特伍德 (Brentwood, Suffolk County) 建立一個全球風電組織培訓中心，為海上風電工作人員提供安全和技術認證。專案將會包括學徒預備機會，包括：為高中生提供能源和永續發展領域的暑期計畫；為青年/成年人提供先進製造業培訓計畫；以及透過培訓和認證機會支援勞動力發展職業途徑。**專案總額：1,100 萬美元**
- **哈德遜河谷藝術效應公司 (The Art Effect of the Hudson Valley, Inc.) (哈德遜中部地區 (Mid-Hudson)) – 200 萬美元的帝國州發展公司撥款：**藝術效應公司將會進一步擴大和改善達奇斯郡波基普西 (Poughkeepsie, Dutchess County) 以前空置的手推車穀倉，開發成為以教育和青年為重點的中心，讓居民展示才能和繼續接受教育。這項專案將把歷史悠久的波基普西手推車穀倉畫廊改造成一個社區藝術、文化和藝術從業者發展園區，並進行翻新和加建。**專案總額：1,300 萬美元**
- **尤蒂卡中城社區中心 (Midtown Utica Community Center, MUCC) (莫霍克山谷 (Mohawk Valley)) ——45 萬美元帝國州發展公司撥款：**尤蒂卡中城社區中心將會修復社區中心後翼建築，以擴大課程和就業服務。這項服務主要面向尤蒂卡嚴重貧困社區的難民、移民和低收入青年。尤蒂卡中城社區中心將與尤蒂卡市學區推出一項新的計畫，以幫助新來的難民、移民和青年融入社區。**專案總額：120 萬美元**

- **奧格登斯堡橋樑與港口管理局 (Ogdensburg Bridge and Port Authority) - 托兒中心 (北部地區 (North Country)) - 95.4 萬美元的帝國州發展公司撥款**：奧格登斯堡橋樑與港口管理局將在奧格登斯堡的商業公園建造一個新的托兒設施。這個托兒中心將為附近地區提供多達 125 個新的兒童保育名額，可令兒童、家長和企業受益。**專案總額：470 萬美元**
- **Foodirect 公司 (紐約市) - 100 萬美元的帝國州發展公司撥款和 100 萬美元的精益求精就業稅收抵免**：Foodirect 公司將會升級和翻新公司位於布朗克斯 (Bronx) 亨茨波音特合作市場 (Hunts Point Cooperative Market) 的食品配送中心。改造工程包括提高能源效率及安裝先進的製冷系統和現代隔熱措施，從而大幅減少業務運營的碳足跡。專案也能促進亨茨波音特市場綜合體的整體開發計畫。**專案總額：1,800 萬美元**
- **Sportsfield 專業公司 (南部地區 (Southern Tier)) - 50 萬美元的帝國州發展公司撥款和 150 萬美元的精益求精就業稅收抵免**：Sportsfield 專業公司 (Sportsfield Specialties, Inc., SSI) 是一家位於特拉華郡德里 (Delhi, Delaware County) 的運動器材製造商。Sportsfield 專業公司將會利用現有場地附近的空置物業擴大製造業務。擬議的專案將會包括一個 6 萬平方英尺的製造工廠擴建工程，廠內配有現代化設備、一座新辦公大樓、機械車間和倉庫。**專案總額：2,750 萬美元**

精釀飲料小額撥款計畫已為 108 個專案提供近 480 萬美元的支援，以此提高紐約州葡萄酒、啤酒、烈酒、烈性蘋果酒和蜂蜜酒註冊生產企業的生產能力、商業基礎設施和盈利能力。

精釀計畫重點資助包括：

- **Speckled Pig 精釀公司 (首府地區 (Capital Region)) - 42,500 美元的帝國州發展公司撥款**：位於薩拉托加郡波爾斯頓斯巴鄉 (Ballston Spa, Saratoga County) 的 Speckled Pig 精釀公司將會升級釀造廠設備，並採購一條新的罐裝生產線和一套小桶清潔系統。這些額外的設備將使 Speckled Pig 能夠將其紐約州的精釀啤酒銷售網路擴大到 100 多家餐廳/酒吧，並在紐約州各地銷售品牌啤酒。
- **Birdhouse 精釀公司 (五指湖地區 (Finger Lakes)) - 5 萬美元的帝國州發展公司撥款**：Birdhouse 精釀公司正在擴大其位於安大略郡哈尼奧伊 (Honeoye, Ontario County) 的設施，並將釀造系統從三桶釀造系統升級為七桶釀造系統。這一擴建工程可讓 Birdhouse 精釀公司提高生產和釀造能力，增加獨立生產的能力，不再需要第三方釀造公司幫助開發配方和支援大規模生產。

可於[此處](#)查閱精釀計畫受資助企業的完整清單。

非營利資本撥款計畫已提供逾 490 萬美元，用於支援 62 個專案。撥款計畫所支援的非營利組織在各自地區提供經濟和社區福利，以協助改善和升級設施。

非盈利計畫重點資助包括：

- **啟發社區專案公司 (The Inspired Community Project, Inc., TICP) (紐約市) - 10 萬美元的帝國州發展公司撥款：**啟發社區專案公司的使命是確保特殊教育指導、資源和勞動力發展培訓的公平途徑。啟發社區專案公司重點在布朗克斯區的經濟困難社區提供優質的早期兒童教育、兒童保育選擇和治療服務。撥款資金將用於在布朗克斯開發和建設一個新的場地，並建立早期干預治療中心和兒童保育設施，為神經多樣性兒童提供專門的教育。專案也會包括勞動力發展計畫。
- **心、愛與靈魂公司 (Heart, Love & Soul, Inc.) (紐約州西部地區) ——10 萬美元的帝國州發展公司撥款：**心、愛與靈魂公司是一個非營利社區組織，旨在為低收入個人和家庭提供饑餓救濟和社會關懷。撥款資金將用於翻新和擴大公司位於尼亞加拉瀑布市 (Niagara Falls) 的現有設施，以服務更多的客戶。

可於[此處](#)查閱非營利計畫受資助機構的完整清單。

戰略規劃和可行性研究計畫 (Strategic Planning and Feasibilities Studies Program) 也額外提供了 100 多萬美元。這些資助透過工作資本撥款為 21 個專案提供支援，以支援市政和各郡的戰略發展計畫，以及評估和規劃可行性研究。

區域經濟發展委員會流程繼續支援和賦能區域利益相關者，讓他們制定戰略計畫和資助滿足當地經濟需求的優先工作。迄今為止，區域經濟發展委員會倡議已向 9,700 多個符合各地區戰略計畫的創造就業機會和社區發展專案撥款逾 78 億美元。

整合融資申請簡介

整合融資申請旨在簡化和加快撥款申請流程。整合資金申請程式的流程標誌著州政府資源的分配方式得到了根本轉變，減少官僚程序、提高效益，從而滿足當地經濟發展的需求。整合融資申請是獲取經濟發展融資的單一方式，此舉確保了申請人無須在沒有任何協調機制的情況下，慢慢尋找多個機構和資源來獲得款項。如今，經濟發展項目均使用整合資金申請程式作為支持機制，透過一次申請來使用多種州政府融資資源，使得整個流程變得更快捷、更便利、更具效益。如需瞭解整合融資申請的更多詳情，請造訪[此處](#)。

區域經濟發展委員會簡介

區域經濟發展委員會倡議是紐約州投資和經濟發展工作的重要組成。於 2011 年，成立了 10 個區域委員會，為各個地區的經濟增長制定長期戰略計畫。區域經濟發展委員會是公

私合作機構，由當地專家和來自商界、學術界、當地政府以及非政府組織的利益相關人士組成。區域經濟發展委員會制定了基於社區的自下而上方法，並針對州資源設立了競爭過程，由此重新定義了紐約州對就業和經濟發展的投資方式。造訪 [regionalcouncils.ny.gov](https://www.regionalcouncils.ny.gov) 瞭解更多資訊。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418